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Zdravím všetkých priaznivcov biliardu,

  

 

  

uplynulý víkend bol celkom pestrý, čo sa týka biliardu – naše extraligové družstvo dohralo
odložený zápas prvého kola, niečo sa odohralo aj v našej regionálnej lige jednotlivcov, a hralo
sa aj na medzinárodnej úrovni. Povenujem sa krátko všetkým týmto oblastiam.

  

 

  

Extraliga

  

Naše extraligové družstvo odohralo svoj druhý zápas – aj keď pôvodne to mal byť zápas prvý –
išlo o odložený zápas 1.kola s BK W.O. Bratislava. Súper nie ľahký – veď v druhom kole len
tak-tak že neporazili obhajcu strieborných medailí Lavos Bratislava (prehrali 4:5, jeden zápas
skončil 6:7). Naši začali pomalšie – v hre č.8 Leitman prehrával s Pindiakom 0:3, nakoniec však
zápas otočil, Krovina tiež vyhral s Kováčom, ale Folk s Feketem prehral a tak po hre č.8 bolo
2:1 pre domácich. Deviatku opäť Leitman (s Kováčom) zle začal – bolo 0:3, ale Leitman opäť
zápas otočil a vyhral , a keďže svoje zápasy vyhrali aj Folk (proti Pindiakovi) s Krovinom (proti
Feketemu), o výhre domácich bolo rozhodnuté (5:1). V hre č.10 Leitman opäť nezachytil úvod
zápasu, tentoraz s Feketem – opäť bolo 0:3 a potom dokonca aj 1:6, navyše sa tentoraz
 k nemu pridal aj Krovina, ktorý dokonca s Pindiakom prehrával 2:7. Napriek tomu, že o výhre
družstva už bolo rozhodnuté, obaja zabojovali a zápasy hrané do 8 otočili vo svoj prospech,
a keďže vyhral aj Folk s Kováčom, naši opäť vyhrali 8:1 – a dostali sa po 2.kole na čelo tabuľky.
Aká to príjemná zmena oproti bojom o záchranu z konca minulej sezóny J. Reálne možnosti
družstva však ukáže už nasledujúce 3.kolo – naši cestujú do Komárna, kde sa stretnú
s miestnym 1.BC, ktorý by rád pokračoval v svojom už 10 ročnom kraľovaní v najvyššej
biliardovej súťaži družstiev.
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Regionálna liga

  

V regionálnej lige sa priznám, že som očakával viac výsledkov na to, že bol víkend – ale nevadí
– nehral zatiaľ už len jediný prihlásený, viac hráčov má už potrebný počet zápasov k 1.termínu
(15.3., 5 zápasov), ďalším k nemu chýba málo. Chcem len pripomenúť, aby si hráči, ktorí tak
ešte neurobili, uhradili štartovné. Aktuálne výsledky nájdete v príslušných sekciách – ak tam
náhodou nejaký nie je, dajte mi vedieť, prosím – ale myslím, že by mali byť všetky. Ešte
k aktualizácii – budem sa snažiť priebežne, ale nie vždy sa mi to darí (napr. minulý týždeň som
bol služobne preč, a nedalo sa). Tak si ako záväzok dávam - minimálne vždy v pondelok

  

 

  

Snooker – hral sa tradičný Welsh open v Newporte a vyhral ho John Higgins. Povedal by som,
že nečakane, aj keď je momentálna svetová jednotka (a náskok víťazstvom ešte navýšil) – ale
ako mnohí viete, Johnovi zomrel predminulý týždeň otec (preto ani nedohral European Masters
v Berlíne). A možno práve to mu dodalo motiváciu navyše, aby trebárs otočil finále z 2:5 na 9:6
a mohol titul venovať svojmu otcovi. Porazený finalista Stephen Maguire bol na seba dosť
nazlostený – v kľúčovej perióde zápasu (z 5:2 pre neho na 5:7) bol 4 krát ako prvý na stole s
„otvoreným guľami“, nedokázal to však využiť. Higgins sa tak stal prvým hráčom od rokov
2004/05, ktorý obhájil titul na nejakom turnaji a tiež prvým hráčom, ktorý vyhral tento rok 2
turnaje. Ďalšou zmienenia hodnou udalosťou bol prvý frame medzi dvomi Stephenami –
Maguirom a Hendrym – druhý menovaný zahral maximálny nábeh 147 a dotiahol sa tak
s desiatimi maximami v historickom rebríčku na doteraz vedúceho OSullivana. Len pre
predstavu – ďalší v poradí je práve John Higgins s piatimi (mimochodom jediný hráč, ktorému
sa maximum podarilo na dvoch po sebe idúcich turnajoch). Celkovo to bolo 77. maximum
v histórii. Ešte krátko späť k zápasu – Hendry bol na seba po zápase riadne nahnevaný, lebo sa
po maxime nevedel sústrediť nedával ľahké gule a ako sám povedal „mal som dosť príležitostí
na vyhranie celého turnaja, nielen tohto zápasu...“

  

Turnaj bol významný aj tým, že bol rozhodujúci pre uzavretie poradie pre nasadzovanie pre
zostávajúce 2 turnaje v sezóne – China open ale hlavne Majstrovstvá sveta. Tu je 16
šťastlivcov, resp. momentálne najlepších:

  

1 John Higgins
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2 Mark Williams

  

3 Neil Robertson

  

4 Mark Selby

  

5 Ding Junhui

  

6 Stephen Maguire

  

7 Shaun Murphy

  

8 Allister Carter

  

9 Graeme Dott

  

10 Ronnie O'Sullivan

  

11 Mark Allen

  

12 Peter Ebdon

  

13 Stephen Hendry
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14 Jamie Cope

  

15 Ricky Walden

  

16 Marco Fu

  

 

  

Majstrovstvá sveta v hre č.8

  

Cez víkend začali Majstrovstvá sveta v osmičke – hrá sa v Spojených arabských emirátoch a
ako je už zvykom, je ťažko nájsť akékoľvek informácie…  Jeden link sa predsa len podarilo nájsť
– konkrétne na tabuľky a online scoring - http://www.azbilliards.com/2011w8bc/  , prípadne
sledujte stránku 
www.pro9.co.uk
  - tam zvyknú do diskusných fór (a veľmi zaujímavo) prispievať na turnaji zúčastnení anglickí
hráči, ale aj fanúšikovia či editor ich stránky – tí sú schopní nájsť kadečo (aj ten prvý link je od
nich). Len to má malú nevýhodu – treba vedieť po anglicky

  

 

  

 

  

Ďalší program – až 5.3.  ligové súťaže – v extralige veľa napovie zápas 1.BC Komárno-BK
Kanianka, v 2.lige príde do Kanianky vedúce družstvo 1.BC Ohnivko Banská Bystrica.
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